

2017年9月25日 ▶ 東京ベイシティ交通株式会社

般路線バス・高速バス全103両で無料 Wi-Fi サービス

『BayCity Bus Free Wi-Fi』を開始します

2017年10月1日(日)より順次導入!!

京成グループの東京ベイシティ交通株式会社(本社:千葉県浦安市・社長:三輪 武士)では、10月 1日(日)より、一般路線バス・高速バスの全103両(浦安市コミュニティバス「おさんぽバス」は除く) に、無料 Wi-Fi サービス 『BayCity Bus Free Wi-Fi』 を順次導入いたします。





東京ベイシティ交通が運行する一般路線バス・高速バス車両

無料Wi-Fi導入車両に掲示するステッカー

これは、高速バスはもちろん、一般路線バスにおいてもWi-Fi通信環境を整える事により、訪日外国人の お客様をはじめ、あらゆるお客様の利便性向上を図り、より快適な車内環境を提供する事を目的として実施 するものです。

この無料Wi-Fiは「フリーWi-Fi利用規約」に同意するだけの"ワンタップ認証方式"で、どなたでも簡単 にインターネット接続することができます。更に6ヵ国語(日本語、英語、中国語/繁体・簡体、韓国語、 タイ語、ポルトガル語)に対応しており、より多くのお客様に快適にご利用いただけます。

また、昨年高速バス全車両に導入を行いました大型液晶車内表示器を、一般路線バス全89両(浦安市 コミュニティバス「おさんぽバス」は除く)にも導入します。行き先表示などの多言語化に加え、視認性の 良い大型カラー液晶モニターにより多くの情報をわかりやすく提供することで、お客様の利便性向上を図り ます。

東京ベイシティ交通は、これからもより多くのお客様に便利・快適なバスの運行を目指すと共に、地域の 利便性向上に努めて参ります。

無料Wi-Fiサービス「BayCity Bus Free Wi-Fi」及び大型液晶車内表示器の概要は以下の通りです。

K'SEI KEISEI GROUP News Release

無料Wi-Fiサービス『BayCity Bus Free Wi-Fi』の概要

1. サービス名称およびSSID

[BayCity Bus Free Wi-Fi]

(SSID: BayCity_Bus_Free_Wi-Fi)

2. 導入車両数

103両(一般路線バス・高速バス全車両) ※右に記載のステッカーが掲示された車両で利用可能

3. 対象路線

当社一般路線バス全線 当社高速バス路線全線 ※別紙路線図参照



ワンタップ認証方式

※アカウント作成や登録は不要で「フリーWi-Fi利用規約」に同意すれば、誰でもすぐに利用可能です

5. 利用可能時間

2.4時間 ※繰り返し何度でもご利用いただけます

6. 通信事業者

株式会社ワイヤ・アンド・ワイヤレス

7. サービス開始日

2017年10月1日(日)より順次

大型液晶車内表示器の概要

1. 導入機器 レシップ製LCD液晶表示器「OBC-VISION(27インチワイド)」

2. 導入車両数 89両(一般路線バス全車両)

※高速バスには全車導入済み

3. 運行エリア 一般路線バス全線

4. 導入完了予定日 2017年9月末



Bay City Bus

SSID: BayCity Bus Free Wi-Fi

行き先表示例

【お客様のお問い合わせ先】

東京ベイシティ交通株式会社 TEL:047-352-2111

以上